

## ПОМОЧЬ БОДАЙБИНСКОМУ ТЕАТРУ

В Бодайбо — самом отдаленном городе нашей области, работает драматический театр. В прошлом сезоне он показал зрителям «Русский вопрос» К. Симонова, «Платон Кречет» А. Корнейчука и другие пьесы современных советских драматургов. Сейчас готовятся новые спектакли: «За тех, кто в море» — Б. Лавренца, «Машенька» — Афиногенова, «Зыковы» М. Горького.

Понятно, что в культурной жизни северного отдаленного района этот театр имеет большое значение. Сейчас необходимо позаботиться о его нуждах. Помещение театра требует капитального ремонта. Нужно заготовить и подвезти топливо, чтобы артисты и зрители не мерзли в театре, как это было в прошлом году. Но почему-то вместо необходимых на ремонт 100 тысяч рублей театру отпущено лишь 10 тысяч.

Начальник отдела искусств Иркутского облисполкома т. Лысенко должен задуматься над этими вопросами, ибо общественность Бодайбо вполне закономерно беспокоится о судьбе Бодайбинского драматического театра.

П. ХОХЛОВ.